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1. Опис навчальної дисципліни 

Робоча програма навчальної дисципліни «Податкове право» розроблена 

відповідно до освітньо-професійної програми «Міжнародне право» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 

спеціальності 293 «Міджнародне право».  

 

  

Найменування показників  

Галузь знань, 

спеціальність, 

рівень освіти 

Дидактична структура навчальної 

дисципліни  

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС 

– 5,0   

Галузь знань – 29 

«Міжнародні 

відносини» 

 

Спеціальність – 

293 «Міжнародне 

право» 

 

 

Рівень освіти – 

другий 

(магістерський) 

 

 

Обов`язкова  Обов`язкова 

Кількість модулів – 3 
Рік підготовки:  

2022–2023 

Рік підготовки:  

2022–2023 

 семестр семестр 

Загальна кількість годин - 

150  

        1     1  

Лекції Лекції 

Тижневих годин: 4 

 

22 год. 6 год. 

Практичні/ 

семінарські 

заняття 

Практичні 

/семінарські 

заняття 

28 год. 6 год. 

Самостійна 

робота 

Самостійна 

робота 

100 год. 138 год. 

Види контролю:  

поточний 

контроль; 

підсумковий 

контроль знань 

(іспит) 

Види контролю:  

поточний 

контроль; 

підсумковий 

контроль знань 

(залік ) 

 

Мета викладання навчальної дисципліни – формування системи знань 

про податкове право як сукупності правових норм, що регулюють суспільні 

відносини, які виникають і розвиваються у сфері податкової діяльності 

держави та органів місцевого самоврядування; активізація аналітичної 

діяльності здобувачів вищої освіти; розвиток  основних умінь і навичок 

застосування податкового законодавства діяльності правника. 

Завдання: 

- надання системи теоретичних знань про податкове право як підгалузь 
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фінансового права; 

- засвоєння основних податково-правових категорій та вміння 

орієнтуватися в масиві законодавства, що регулює податкові відносини; 

- формування умінь і навичок щодо застосування податкового 

законодавства з урахуванням європейських стандартів та практики 

Верховного Суду з питань оподаткування. 

Пререквізити:  теорія права, конституційне право, трудове право, 

адміністративне право. 

Кореквізити: правове регулювання внутрішнього ринку ЄС.  

Постреквізити: міжнародне податкове право, податкові спори, право 

СОТ, корпоративне право та управління ЄС. 

 

 

2. Очікувані результати навчання 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання:   

РН-1. Демонструвати та застосовувати фундаментальні знання і 

розуміння сучасних правових доктрин, принципів та категорій 

податкового права. 

РН -2. Демонструвати розуміння податкових правовідносин та визначати 

їх зміст, структуру та особливості співвідношення суб’єктів 

податкового права і суб’єктів податкових правовідносин.  

РН-3. Визначати сутність правової природи податку та податкової 

системи України, основних засад встановлення податків і зборів. 

РН-4. Демонструвати розуміння правового механізму податку та його 

елементів. 

РН-5. Визначати сутність податкового обов’язку, його виникнення, зміни 

та припинення, а також демонструвати розуміння гарантій 

забезпечення виконання обов’язку по сплаті податків та зборів.  

РН-6. Визначати сутність та характеризувати способи здійснення 

податкового контролю. 

РН-7. Демонструвати розуміння змісту правового статусу контролюючих 

органів, особливостей їх участі в податкових правовідносинах. 

РН-8. Демонструвати розуміння змісту податкового правопорушення та 

відповідальності за порушення податкового законодавства. 

РН-9. Демонструвати знання процедури адміністративного та судового 

оскарження рішень контролюючих органів. 
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РН-10. Розкривати особливості правового регулювання загальнодержавних 

податків і зборів при прямому оподаткуванні. 

РН-11. Розкривати особливості правового регулювання загальнодержавних 

податків і зборів при прямому оподаткуванні. 

РН-12. Розкривати особливості правового регулювання місцевих податків і 

зборів. 
 

Викладання навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувача 

вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей і досягнення 

результатів навчання, визначених освітньо-професійною програмою 

«Міднародне право», а саме:   

Загальних компетентностей: 

ЗК 1. Здатність до критичного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність виявляти й вирішувати проблеми, що виникають у 

професійній сфері, формулювати і ставити питання для подальшого їх 

вирішення. 

ЗК 4. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7.Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями з високим 

ступенем автономії.  

ЗК 9. Здатність до вирішення проблем інноваційного характеру та до 

пошуку альтернативних рішень у професійній діяльності. 

ЗК 10. Уміння працювати (збирати, отримувати, систематизувати та 

синтезувати) з різноманітною інформацією, та великими обсягами інформації 

з різних джерел, аналізувати та критично-конструктивно її оцінювати з 

урахуванням крос-культурних особливостей суб’єктів міжнародних відносин. 

ЗК 12. Здатність формулювати особисту думку та доказово її 

представляти. 

ЗК 15.  Здатність розуміти специфіку предметної сфери і професійної 

діяльності, приймати обґрунтовані, виважені  рішення та усвідомлювати їх 

етичні наслідки. 
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 Спеціальних компетентностей:  

СК 5. Здатність ефективно забезпечувати адаптацію національного 

законодавства до права ЄС у правотворчому, правоінтерпретаційному і 

правозастосовному контекстах, надавати правову підтримку 

євроінтеграційним й євроатлантичним процесам у різних сферах суспільних 

відносин. 

СК 10. Здатність надавати повну й різнобічну міжнародно-правову 

оцінку діям суб’єктів міжнародного права. 

СК 9. Здатність розуміти природу інтеграційних утворень, визначати 

оптимальні підходи і стратегії щодо співпраці України з такими утвореннями. 

СК 12. Здатність здійснювати дослідження та/або запроваджувати 

інновації у різних галузях та інститутах міжнародного публічного права, 

міжнародного приватного права, права ЄС.  

СК 13. Здатність до формування пропозицій з вдосконалення та 

налагодження синергії між міжнародним і національним правотворчим та 

правозастосовним процесами. 

СК 14. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці 

міжнародно-правових явищ та міжнародних відносин з використанням  

юридичного інструментарію. 

СК. 15. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення норм міжнародного 

права (публічного/приватного), права Європейського Союзу, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК 16.  Здатність працювати з міжнародною документацією 

(договорами, актами міжнародних організацій та органів ,  тощо),  визначати 

їх правову природу, складати проекти й супровідну документацію 

українською й іноземними мовами. 

СК 19. Здатність до самонавчання, отримання освіти впродовж життя, 

удосконалення й підвищення рівня власної кваліфікації. 

СК 20 Здатність надавати належну правову оцінку доказів, у юридичній 
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справі та в конкретній процесуальній ситуації, вміння працювати із доказами, 

вирішувати задачі із планування та організації юридичного процесу, 

розв’язання юридичної справи у межах різних юрисдикцій. 

СК 21. Здатність ефективно комунікувати у міжнародному,  

мультикультурному середовищі з використанням знань у сфері міжнародного 

права, європейського права й міжнародних відносин. 

 

Програмних результатів навчання:  

 

ПРН 2. Продукувати нові ідеї для розв’язання практичних завдань зі 

сфери професійної юридичної діяльності. 

ПРН 7. Приймати обґрунтовані рішення на основі отриманих знань з  

міжнародного публічного, приватного права та права ЄС та усвідомлювати 

їхні наслідки для різних суб’єктів національного і міжнародного права.  

ПРН 9. Усвідомлювати механізм і наслідки імплементації норм 

міжнародних договорів, застосування актів міжнародних міжурядових 

організацій, виконання рішень міжнародних судів у національний 

правопорядок. 

ПРН. 14. Демонструвати вміння доносити власні знання, висновки та 

аргументи до фахівців і нефахівців. 

ПРН 15. Характеризувати різні правові системи й механізми їх взаємодії; 

визначати особливості міжнародної нормативної системи й місця в ній 

міжнародного права (публічного/приватного), права Європейського Союзу. 

ПРН 16.  Визначати зміст і юридичну природу національних 

нормативно-правових актів, міжнародних договорів та інших міжнародних 

документів, виявляти колізії між нормам міжнародних договорів, нормами 

міжнародного договору й актами національного законодавства, а також 

пропонувати шляхи їх вирішення. 

ПРН 17. Проводити дослідження з міжнародно-правової тематики, 

застосовуючи першоджерела й прийоми правової інтерпретації складних 
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комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати 

висновки й презентувати результати дослідження. 

ПРН 18. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні 

інформаційно-комунікаційні  технології і бази даних. 

ПРН 19. Демонструвати знання еволюції, стану й перспектив розвитку 

правового регулювання різноманітних сфер міжнародного співробітництва, 

усвідомлювати наслідки конвергенції правових систем в умовах глобалізації 

та регіональної інтеграції.  

ПРН 20. Демонструвати уміння вести юридичний бізнес, навички 

комплексного юридичного та економічного аналізу комерційного проекту, 

зокрема і міжнародного, з урахуванням ризиків.  

 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Податкове право як підгалузь фінансового права. 

Податкове право в системі права. Податкове право як підгалузь 

фінансового права. Предмет та метод податкового права. Наука податкового 

права. Система податкового права. Джерела податкового права. Склад 

податкового законодавства України. Податковий кодекс України в системі 

податкового законодавства та сфера його дії. Принципи податкового права, 

принципи оподаткування та принципи податкового законодавства.  

Податкові правовідносини та податково-правові норми. Поняття 

податкових   правовідносин.   Особливості   податкових   правовідносин. 

Класифікація податкових правовідносин. Зміст податкових правовідносин. 

Об’єкт податкових правовідносин. Суб’єкти податкових правовідносин. 

Співвідношення суб’єктів податкового права і суб’єктів податкових 

правовідносин. Правовий статус суб’єктів податкових правовідносин. Місце і 

роль держави в системі суб’єктів податкових правовідносин. Місце платника 

податків в системі суб’єктів податкових правовідносин. Обов’язки та права 
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платників податків. Поняття та особливості податково-правових норм. 

Класифікація та структура податково-правових норм. 

Правова природа податку та податкової системи. Поняття податкової 

системи України. Поняття та рівні податкового тиску. Основні засади 

встановлення податків та зборів. Поняття податку та збору. Ознаки податку. 

Принципи та функції податку. Співвідношення податку, збору та мита. 

Класифікація податків та зборів. Загальнодержавні податки та збори. Місцеві 

податки та збори. Спеціальні податкові режими.  

Загальні засади встановлення податків і зборів. Правовий механізм 

податку. Елементи правового механізму податку. Фізичні особи як платники 

податків. Юридичні особи як платники податків. Самозайнята особа. Поняття 

податкового резидента та податкового нерезидента. Правовий статус 

податкових агентів. Поняття пов’язаних осіб. Поняття та рівні представництва 

в податковому праві. Законне та уповноважене представництво платника 

податку. Поняття та види об’єктів оподаткування. Методи визначення об’єктів 

оподаткування. Поняття ставки податку та їх класифікація. Поняття предмета 

оподаткування. Співвідношення об’єкта і предмета оподаткування. База 

оподаткування. Одиниця виміру бази оподаткування. Визначення бази 

оподаткування. Поняття податкового періоду та його види.  Обчислення 

податку. Визначення сум податкових та грошових зобов’язань. Порядок 

сплати податків та зборів. Джерела сплати грошових зобов’язань. Строки 

сплати податку та збору. Зміна строку сплати податку та збору. Поняття 

податкової звітності. Види податкових документів. Строки зберігання 

податкової звітності. Зміст, структура та форми податкових декларацій.  

Особи, відповідальні за складання податкової звітності. Порядок складання та 

подання податкової декларації. Внесення змін до податкової звітності. 

Поняття та система податкових пільг. Види та форми податкових пільг. 

Поняття податкового кредиту. Поняття подвійного оподаткування. Шляхи та 

методи усунення подвійного оподаткування. Міжнародні податкові угоди про 

усунення подві йного оподаткування: зміст.  
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Податковий обов’язок та його елементи. Забезпечення виконання 

податкового обов’язку. Поняття та зміст податкового обов’язку. Податковий 

обов’язок у широкому та вузькому значенні. Умови виникнення, зміни та 

припинення податкового обов’язку. Поняття податкової адреси. Виконання 

податкового обов’язку. Момент припинення обов’язку по сплаті податків та 

зборів. Визначення сум податкових та грошових зобов’язань. Поняття 

узгодженого грошового зобов'язання. Гарантії забезпечення виконання 

обов’язку по сплаті податків та зборів. Зміст податкової застави. Порядок 

виникнення та припинення податкової застави. Поняття адміністративного 

арешту активів. 

Поняття податкового боргу. Особливості погашення грошового 

зобов’язання або податкового боргу у випадку ліквідації чи реорганізації 

платника податків та у разі смерті фізичної особи або визнання безвісно 

відсутньою чи недієздатною, а також неповнолітніх осіб. Розстрочення та 

відстрочення грошового зобов’язання або податкового боргу платника 

податків. Списання безнадійного податкового боргу. Строки давності та 

порядок їх застосування. 

Податковий контроль. Контролюючі органи та органи стягнення. 

Система органів державної фіскальної служби України та їх правовий статус. 

Визначення змісту податкового контролю та повноваження органів влади 

щодо його здійснення. Способи здійснення податкового контролю. Ведення 

обліку платників податків. Загальні положення та особливості обліку 

платників податків. Податковий номер платника податків. Інформаційно-

аналітичне забезпечення діяльності контролюючих органів. 

Податкова інформація: поняття і порядок отримання. Зустрічні звірки. 

Поняття податкової перевірки. Класифікація податкових перевірок. Порядок 

та особливості проведення перевірок різних видів. Строки проведення 

перевірок. Оформлення результатів перевірок. Моніторинг контрольованих 

операцій та опитування посадових, уповноважених осіб та/або працівників 

платника податків. Поняття контрольованої операції. Первинний аналіз 
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інформації про здійснені контрольовані операції. Аналіз звітів про 

контрольовані операції. Аналіз документації з трансферного ціноутворення. 

Податкові консультації : поняття, види, порядок надання та оскарження. 

Відповідальність за порушення податкового законодавства. Поняття та 

ознаки податкового правопорушення. Склад податкового правопорушення. 

Класифікація податкових правопорушень. Податкові правопорушення, 

пов’язані з невиконанням обов’язків платника податків з податкового обліку. 

Податкові правопорушення, пов’язані з невиконанням обов’язків платника 

податків зі сплати податків та зборів. Податкові правопорушення, пов’язані з 

невиконанням обов’язків платника податків з податкової звітності. Підстави 

відповідальності за порушення податкового законодавства. Види юридичної 

відповідальності за порушення податкового законодавства. Фінансова 

відповідальність як різновид юридичної відповідальності за порушення 

законів з питань оподаткування та іншого законодавства, контроль за 

дотриманням якого покладено на контролюючі органи. Порядок притягнення 

до фінансової відповідальності за порушення податкового законодавства. 

Обставини, що виключають фінансову відповідальність за порушення 

податкового законодавства. Штраф як основний вид фінансової 

відповідальності за порушення податкового законодавства. Кримінальна та 

адміністративна відповідальність за порушення податкового законодавства.  

Захист прав та інтересів платників податків. Оскарження та 

скасування рішень контролюючих органів. Податкове повідомлення-рішення. 

Податкова вимога. Порядок направлення та відкликання податкового 

повідомлення-рішення та податкової вимоги. Адміністративний порядок 

оскарження рішень контролюючих органів. Судовий порядок оскарження 

рішень контролюючих органів.  

Модуль 2. Загальнодержавні податки і збори в Україні  

Загальнодержавні податки і збори: пряме оподаткування. Правова 

природа прямого оподаткування. Місце податку на прибуток у податковій 

системі України. Основні та додаткові елементи правового механізму податку 
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на прибуток. Принцип податкового резидентства при оподаткуванні 

юридичних осіб. Об’єкт податку на прибуток підприємств. Визначення 

фінансового результату при справлянні податку на прибуток підприємств. 

Поняття амортизації при справлянні податку на прибуток підприємств.Ставки 

податку на прибуток підприємств та їх види. Порядок обчислення податку на 

прибуток підприємств. Податкові пільги при справлянні податку на прибуток 

підприємств та їх види. Строки сплати податку на прибуток підприємств. 

Податкова звітність з податку на прибуток підприємств: види та структура.  

Місце податку на доходи фізичних осіб у податковій системі України. 

Основні та додаткові елементи правового механізму податку на доходи 

фізичних осіб. Принципи податкового резидентства та територіальності при 

оподаткуванні фізичних осіб. Критерії визначення статусу податкового 

резидента. Податковий агент як представник платника податку. Об’єкт 

оподаткування при справлянні податку на доходи фізичних осіб. База 

оподаткування при справлянні податку на доходи фізичних осіб. Види 

податкових пільг при справлянні податку на доходи фізичних осіб. Види 

ставок по податку на доходи фізичних осіб. Порядок обчислення податку на 

доходи фізичних осіб. Строки сплати податку на доходи фізичних осіб. 

Особливості оподаткування доходів, отриманих фізичною особою, яка 

проводить незалежну професійну діяльність. Особливості оподаткування 

доходів, отриманих фізичною особою-підприємцем.  

Загальнодержавні податки і збори в Україні: непряме оподаткування. 

Зміст непрямих податків та їх місце в податковій системі України. 

Особливості непрямого оподаткування. Види непрямих податків. Правове 

регулювання податку на додану вартість. Зміст податку на додану вартість. 

Основні елементи правового механізму податку на додану вартість: платник, 

об’єкт, ставка. Реєстрація осіб як платників податку на додану вартість. 

Додаткові елементи правового механізму податку на додану вартість. Порядок 

обчислення податку на додану вартість. Поняття податкового зобов’язан-

ня і податкового кредиту при обчисленні податку на додану вартість. 
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Бюджетне відшкодування. Податкова накладна. Єдиний реєстр податкових 

накладних. Акцизний податок. Визначення акцизного податку та підакцизних 

товарів. Основні елементи правового механізму акцизного податку. 

Особливості ставок акцизного збору. Додаткові елементи правового механізму 

акцизного податку. Контроль за сплатою акцизного податку. Акцизні склади. 

Акцизні накладні. Єдиний реєстр акцизних накладних.  

Інші види загальнодержавних податків та зборів в Україні. Місце 

екологічного податку в податковій системі України. Основні та додаткові 

елементи правового механізму екологічного податку. Рентна плата та її 

складові. Рентна плата за користування надрами для видобування корисних 

копалин. Рентна плата за користування надрами в цілях, не пов’язаних з 

видобуванням корисних копалин. Рентна плата за користування 

радіочастотним ресурсом України. Рентна плата за спеціальне використання 

води. Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів. Рентна плата 

за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами 

та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами 

природного газу та аміаку територією України. Мито. Поняття та види. 

Особливості правового регулювання мита. Військовий збір: платники, об'єкт, 

ставка.  

Модуль 3. Місцеві податки та збори в Україні.  

Місцеві податки в Україні. Єдиний податок в системі місцевих 

податків. Особливості встановлення місцевих податків. Повноваження 

місцевих рад щодо встановлення місцевих податків. Єдиний податок. 

Платники податку та критерії їх поділу на групи. Об’єкт оподаткування. База 

оподаткування. Ставка податку. Податковий (звітний) період. Строк та 

порядок сплати податку. Строк та порядок складення і подання звітності про 

обчислення і сплату податку.  

Податок на майно в системі місцевих податків. Склад податку на 

майно. Основні елементи правового механізму земельного податку: платник, 

об’єкт, ставка. Додаткові елементи правового механізму земельного податку: 
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порядок обчислення та сплати, податковий період, порядок зарахування до 

бюджетів. Орендна плата. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки як майновий місцевий податок. Основні елементи правового 

механізму податку на нерухоме майно: платник, об’єкт, ставка. Додаткові 

елементи правового механізму податку на нерухоме майно: порядок 

обчислення та сплати. Транспортний податок: платник, об’єкт, ставка, 

порядок декларування та сплати. 

Правове регулювання місцевих зборів в Україні. Особливості 

встановлення місцевих зборів. Повноваження місцевих рад щодо 

встановлення місцевих зборів. Збір за місця для паркування транспортних 

засобів. Платники збору. Об’єкт і база оподаткування збором. Ставка збору. 

Податковий період . Строк та порядок сплати збору. Строк та порядок подання 

звітності про обчислення і сплату збору. Туристичний збір. Обов'язковість 

встановлення. Платники збору. Об’єкт та база оподаткування . Ставка збору 

Податковий період. Строк та порядок сплати збору . Строк та порядок подання 

звітності про обчислення і сплату. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.Обсяг і структура навчальної дисципліни 

4.1. Для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

 

№ Дата  Обсяг у годинах 
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п/п проведення 

(згідно з 

розкладом) 

Тематика навчального 

курсу 

 

Усього У тому числі 

Лекції Практичні 

заняття, 

семінарські 

заняття, 

колоквіуми 

тощо 

Самостій

на робота 

  Модуль 1. Податкове право 

як підгалузь фінансового 

права 

    

  Тема 1. Податкове право в 

системі права 
8 1 1 6 

  Тема 2. Податкові 

правовідносини та подат-

ково-правові  норми 

8 1 1 6 

  Тема 3. Правова природа 

податку та податкової 

системи  

10 2 2 6 

  Тема 4. Загальні засади 

встановлення податків і 

зборів 

8 1 1 6 

  Тема 5. Податковий 

обов'язок та його елементи. 

Забезпечення виконання 

податкового обов'язку  

9 1 2 6 

  Тема 6. Поняття 

податкового боргу 

8 1 1 6 

  Тема 7. Податковий 

контроль 

9 1 2 6 

  Тема 8. Відповідальність за 

порушення податкового 

законодавства 

8 1 1 6 

  Тема 9. Захист прав та 

інтересів платників податків 

8 1 1 6 

  Разом 76 10 12 54 

  Модуль 2.  

Загальнодержавні податки 

та збори в Україні 

    

  Тема 1. Загальнодержавні 

податки і збори: пряме 

оподаткування 

10 2 2 6 

  Тема 2. Місце податку на 

доходи фізичних осіб у 

податковій системі України 

9 1 2 6 

  Тема 3. Загальнодержавні 

податки і збори: непряме 

оподаткування 

10 2 2 6 

  Тема 4. Інші види 

загальнодержавних податків 

та зборів в Україні 

7 1 2 4 

  Разом 36 6 8 22 

  Модуль 3. Місцеві податки 

та збори в Україні  

    

  Тема 1. Місцеві податки в 

Україні. Єдиний податок в 

системі місцевих податків 

12 2 2 8 

  Тема 2. Податок на майно в 

системі місцевих податків 

14 2 4 8 

  Тема 3. Правове 

регулювання місцевих 

зборів в Україні 

12 2 2 8 
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  Разом  38 6 8 24 

  Усього годин / кредитів 

ECTS 

150/5,0 22 28 100 

 

 

 

4.2. Для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 

 
№ 

п/п 

Дата 

проведення 

(згідно з 

розкладом) 

 

Тематика навчального 

курсу 

 

Обсяг у годинах 

Усього У тому числі 

Лекції Практичні 

заняття, 

семінарські 

заняття, 

колоквіуми 

тощо 

Самостій

на робота 

  Модуль 1. Податкове право 

як підгалузь фінансового 

права 

    

  Тема 1. Податкове право в 

системі права 
10 2 2 6 

  Тема 2. Податкові 

правовідносини та подат-

ково-правові  норми 

6 - - 6 

  Тема 3. Правова природа 

податку та податкової 

системи  

6 - - 6 

  Тема 4. Загальні засади 

встановлення податків і 

зборів 

6 - -- 6 

  Тема 5. Податковий 

обов'язок та його елементи. 

Забезпечення виконання 

податкового обов'язку  

6 - - 6 

  Тема 6. Поняття 

податкового боргу 

6 - - 6 

  Тема 7. Податковий 

контроль 

6 - - 6 

  Тема 8. Відповідальність за 

порушення податкового 

законодавства 

6 - - 6 

  Тема 9. Захист прав та 

інтересів платників податків 

6 - - 6 

  Разом 58 2 2 54 

  Модуль 2. Загальнодержавні 

податки та збори в Україні 

    

  Тема 1. Загальнодержавні 

податки і збори: пряме 

оподаткування 

14 2 2 10 

  Тема 2. Місце податку на 

доходи фізичних осіб у 

податковій системі України 

10 - - 10 

  Тема 3. Загальнодержавні 

податки і збори: непряме 

оподаткування 

10 - - 10 

  Тема 4. Інші види 

загальнодержавних податків 

та зборів в Україні 

10 - - 10 

  Разом 44 2 2 40 
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  Модуль 3. Місцеві податки 

та збори в Україні  

    

  Тема 1. Місцеві податки в 

Україні. Єдиний податок в 

системі місцевих податків 

18 2 2 14 

  Тема 2. Податок на майно в 

системі місцевих податків 

16 - - 16 

  Тема 3. Правове 

регулювання місцевих 

зборів в Україні 

14 - - 14 

  Разом  48 2 2 44 

  Усього годин / кредитів 

ECTS 

150/5,0 6 6 138 

 

 

5. Форми педагогічного контролю та засоби оцінювання 

результатів навчання 

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Податкове  

право» передбачає проведення поточного й підсумкового контролю і 

здійснюється на основі накопичувальної бально-рейтингової системи. 

Поточний контроль знань включає: 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних 

завдань або задач, участь у розробці кейсу, захист есе або реферату за 

ініціативи студента.  

Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки студента до 

вивчення поточного матеріалу. У ході практичного заняття студент може 

отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5); 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі тесту чи 

колоквіумів;  

- виконання студентами впродовж семестру завдань для самостійної 

роботи (підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість 

балів за самостійну роботу – 10.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є іспит, що оцінюється за шкалою від 0 до 60 балів. 
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Мінімальна оцінка результатів поточного контролю та самостійної роботи, за 

якої студент допускається до іспиту, становить 25 балів. 

 

 

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

 

Поточний контроль 

 

Самостій

на робота 

студентів 

 

Підсумко

вий 

контроль

(іспит) 

Підсум

кова 

оцінка 

знань 

 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 

 

п/з 

 

колоквіум п/з 

 

колоквіум п/з 

 

колоквіум 

 

max 

5  

 

max 

5 

 

max 

5  

 

max 

5 

 

max 

5  

 

max 

5 

 

 

max  

10 

 

 

max  

60 

 

max 

100 

 

 

 

6. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Вид контролю Кількість балів Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  

занятті 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

               4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 

               3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 
Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Колоквіум Мах  5 Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 

незначна кількість несуттєвих помилок. 

4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки 

            3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість несуттєвих помилок 

2 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість суттєвих помилок. 
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           1 Прогалини в знаннях, студент слабко володіє 
матеріалом роботи. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Оцінка самостійної 

роботи студента 

Мах 10 Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою 

дослідження, вільне володіння матеріалом, 

вміння самостійно й творчо мислити, знаходити, 

узагальнювати, аналізувати матеріал, робити 

самостійні теоретичні та практичні висновки. 
            8 В роботі розкрито основні положення теми, але є 

деякі неточності у викладанні матеріалу, 

теоретичні поняття недостатньо підкріплено 

фактичними даними. 
6 Основні положення теми розкрито, але деякі 

питання висвітлено неповно. Студент добре 

володіє матеріалом, але відсутня творчість та 

самостійність у дослідженні. 
 4 Основні теоретичні питання висвітлено 

поверхнево, немає висновків або висновки не 

мають самостійного характеру; студент слабко 

володіє матеріалом. 
2 Основні положення теми висвітлено поверхнево, 

теоретичні положення не підкріплені фактичним 

матеріалом; немає висновків; студент слабко 

володіє матеріалом роботи. 

0 Основні положення теми висвітлено поверхнево, 

з великою кількістю помилок; немає висновків; 

студент не володіє матеріалом роботи. 

Іспит Мах 60 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної ̈

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 

наукових доктринах та концепціях дисципліни.  

2. Засвоєння основної̈ та додаткової̈ літератури, 

рекомендованої̈ кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни та використання отриманих знань у 

практичній̆ роботі. 
55 1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни. 

2. Засвоєння основної̈ літератури та знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Здатність до самосійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної ̈

роботи. 
50 1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної ̈

дисципліни, за відсутності у відповіді суттєвих 

неточностей. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої ̈

кафедрою.  
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3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної ̈

роботи. 
45 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої ̈

кафедрою.  

3. Помилки та суттєві неточності у відповіді на 

іспиті за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 
40 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою.  

3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань 

для усунення найсуттєвіших помилок за 

допомогою викладача. 
35 1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної ̈

дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на іспиті. 
0 1. Відсутність знань значної̈ частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної ̈

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професійну діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї дисципліни 

 

 

7. Педагогічний контроль для здобувачів вищої освіти  

денної/заочної форми навчання  

  

Оцінка 

за шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

націона-

льною 

шкалою 

Оцінка за 

100-бальною 

шкалою, що 

використовуєть-

ся в НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, лише з 

незначною кількістю помилок 
5 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 4 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна робота з  
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певною кількістю незначних помилок 75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 
3 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно попрацювати 

перед тим, як перескладати 

2 

 

20 – 59 

F Незадовільно – необхідна серйозна 

подальша робота, обов’язковий 

повторний курс 

 

1 – 19 

 

 

8. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення  

навчальної дисципліни  

 Нормативно-правові акти  

1. Конституція України : Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр#Text.  

2. Інструкція про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування : затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 449 (у ред. наказу 

Міністерства фінансів України від 21.12.2020 № 790). 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0508-15#Text.  

3. Кодекс адміністративного судочинства України : Закон України 

від 06.07.2005 № 2747-ІV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-

15#Text.  

4. Кодекс України про адміністративні правопорушення : Закон 

України від 07.12.1984 № 8073-X. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text.  

5. Кримінальний кодекс України : Закон України від 05.04.2001 

№ 2341-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text.  

6. Митний кодекс України : Закон України від 13.03.2012 № 4495-VI. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text.  

7. Податковий кодекс України : Закон України від 02.12.2010 

№ 2755-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0508-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text
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8. Положення про Державну митну службу України : затв. 

постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/227-2019-п#Text. 

9. Положення про Державну податкову службу України : затв. 

постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/227-2019-п#Text.  

10. Положення про проведення перевірок стану збереження майна 

платника податків, яке перебуває у податковій заставі : затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 16.06.2017 № 584. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0858-17#Text.  

11. Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість : 

затв. наказом Міністерства фінансів України від 14.11.2014 № 1130. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1456-14#Text.  

12. Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі 

фізичних осіб – платників податків : затв. наказом Міністерства фінансів 

України від 29.09.2017 № 822. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1306-

17#Text.  

13. Порядок ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових 

консультацій : затв. наказом Міністерства фінансів України від 24.05.2017 

№ 523. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0719-17#Text.  

14. Порядок ведення Єдиного реєстру податкових накладних : затв. 

постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2010 № 1246 (у ред. 

постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 № 341). 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1246-2010-п#Text.  

15. Порядок ведення обліку податків, зборів та інших платежів, 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, 

внесених на єдиний рахунок : затв. наказом Міністерства фінансів України від 

23.03.2021 № 166. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0667-21#Text.  

16. Порядок ведення податковими органами оперативного обліку 

податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/227-2019-п#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/227-2019-п#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0858-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1456-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1306-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1306-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0719-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1246-2010-п#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0667-21#Text
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соціальне страхування : затв. наказом Міністерства фінансів України від 

12.01.2021 № 5. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0321-21#Text.  

17. Порядок взаємодії інформаційних систем Державної податкової 

служби України та Державної митної служби України щодо обміну 

інформацією, необхідною для адміністрування податків, зборів та інших 

обов’язкових платежів, здійснення контрольних процедур щодо дотримання 

податкового та митного законодавства : затв. наказом Міністерства фінансів 

України від 10.06.2020 № 286. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0593-

20#Text.  

18. Порядок заповнення реквізиту «Призначення платежу» 

розрахункових документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, 

зборів, платежів на бюджетні рахунки та/або єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування на небюджетні рахунки, 

а також на єдиний рахунок : затв. наказом Міністерства фінансів України від 

24.07.2015 № 666. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0974-15#Text.  

19. Порядок застосування адміністративного арешту майна платника 

податків : затв. наказом Міністерства фінансів України від 14.07.2017 № 632. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0948-17#Text.  

20. Порядок застосування податковими органами заходів впливу у 

вигляді штрафних санкцій до юридичних осіб (крім уповноважених установ) 

за порушення вимог валютного законодавства : затв. постановою Кабінету 

Міністрів України від 26.05.2021 № 524. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/524-2021-п#Text.  

21. Порядок застосування податкової застави податковими органами : 

затв. наказом Міністерства фінансів України від 16.06.2017 № 586. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0859-17#Text.  

22. Порядок надання узагальнюючих податкових консультацій : затв. 

наказом Міністерства фінансів України від 27.09.2017 № 811. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1266-17#Text.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0321-21#Text
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23. Порядок надіслання контролюючими органами податкових 

повідомлень-рішень платникам податків : затв. наказом Міністерства фінансів 

України від 28.12.2015 № 1204 (у ред. наказу Міністерства фінансів України 

від 31.12.2020 № 846). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0124-16#Text.  

24. Порядок направлення податковими органами податкових вимог 

платникам податків : затв. наказом Міністерства фінансів України від 

30.06.2017 № 610. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0902-17#Text.  

25. Порядок обліку платників податків і зборів : затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588 (у ред. наказу 

Міністерства фінансів України від 22.04.2014 № 462). 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1562-11#n21.  

26. Порядок обміну електронними документами з контролюючими 

органами : затв. наказом Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 557 

(у ред. наказу Міністерства фінансів України від 01.06.2020 № 261). 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0959-17#Text.  

27. Порядок організації роботи органів доходів і зборів із надання 

індивідуальних податкових консультацій : затв. наказом Державної фіскальної 

служби України від 25.04.2017 № 293. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0293872-17#Text.  

28. Порядок оформлення результатів документальних перевірок 

дотримання законодавства України з питань податкового, валютного та 

іншого законодавства платниками податків : затв. наказом Міністерства 

фінансів України від 20.08.2015 № 727 (в ред. наказу Міністерства фінансів 

України від 22.12.2021 № 702). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1300-

15#Text.  

29. Порядок оформлення і подання скарг платниками податків та їх 

розгляду контролюючими органами : затв. наказом Міністерства фінансів 

України від 21.10.2015 № 916. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1617-
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30. Порядок переходу платників податку на прибуток підприємств до 

подання спрощеної податкової декларації з такого податку : затв. постановою 

Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 № 592. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/592-2017-п#n15.  

31. Порядок періодичного подання інформації органам державної 

податкової служби та отримання інформації зазначеними органами за 

письмовим запитом : затв. постановою Кабінету Міністрів України від 

27.12.2010 № 1245. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1245-2010-п#Text.  

32. Порядок повідомлення нерезидентів про взяття на облік як 

платників податків : затв. постановою Кабінету Міністрів України від 

04.11.2020 № 1054. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1054-2020-п#Text.  

33. Порядок призначення та звільнення податкового керуючого з 

визначенням його функцій та повноважень : затв. наказом Міністерства 

фінансів України від 25.05.2017 № 529. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0786-17#Text.  

34. Порядок прийняття рішень про реєстрацію/ відмову в реєстрації 

податкових накладних/ розрахунків коригування в Єдиному реєстрі 

податкових накладних : затв. наказом Міністерства фінансів України від 

12.12.2019 № 520. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1245-19#Text.  

35. Порядок проведення контролюючими органами зустрічних звірок 

: затв. постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1232. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1232-2010-п#Text.  

36. Порядок проведення цільових аукціонів з продажу майна платника 

податків, яке перебуває у податковій заставі : затв. наказом Міністерства 

фінансів України від 22.05.2017 № 518. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0748-17#Text.  

37. Порядок розстрочення (відстрочення) грошових зобов’язань 

(податкового боргу) платників податків : затв. наказом Міністерства доходів і 

зборів України від 10.10.2013 № 574. 
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38. Порядок списання безнадійного податкового боргу платників 

податків : затв. наказом Міністерства фінансів України від 28.07.2022 № 220. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0908-22#Text.  

39. Порядок формування плану-графіка проведення документальних 

планових перевірок платників податків : затв. наказом Міністерства фінансів 

України від 02.06.2015 № 524 (у ред. наказу Міністерства фінансів України від 

07.09.2020 № 548). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0751-15#Text.  

40. Порядок формування Реєстру великих платників податків : затв. 
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боргу з податку на додану вартість в умовах дії системи електронного 

адміністрування податку на додану вартість : затв. наказом Міністерства 

фінансів України від 13.11.2015 № 1009. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1523-15#Text.  

42. Порядок функціонування Електронного кабінету : затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 14.07.2017 № 637. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0942-17#Text.  

43. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон 

України від 16.07.1999 № 996-XIV. 
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44. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – 
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47. Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг : Закон України від 06.07.1995 № 

265/95-ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-вр#Text.  

48. Про затвердження Порядку ведення та форми Реєстру заяв про 

розстрочення, відстрочення грошових зобов’язань чи податкового боргу : 

наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2017 № 540. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0782-17#Text.  

49. Про затвердження Порядку проведення моніторингу 

контрольованих операцій та Порядку опитування уповноважених, посадових 

осіб та/або працівників платника податків з питань трансфертного 

ціноутворення : наказ Міністерства фінансів України від 14.08.2015 № 706 (у 

ред. наказу Міністерства фінансів України від 17.03.2021 № 158). 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1055-15#Text.  

50. Про затвердження Розрахунку частки сільськогосподарського 

товаровиробництва : наказ Міністерства аграрної політики та продовольства 

України від 26.12.2011 № 772. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0510-

12#Text.  

51. Про затвердження типової форми, за якою здійснюється облік 

доходів і витрат фізичними особами – підприємцями і фізичними особами, які 

провадять незалежну професійну діяльність, та Порядку її ведення : наказ 

Міністерства фінансів України від 13.05.2021 № 261. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0865-21#Text.  

52. Про затвердження форм заяви про застосування спрощеної 

системи оподаткування, розрахунку доходу за попередній календарний рік, 

запиту про отримання витягу з реєстру платників єдиного податку та витягу з 

реєстру платників єдиного податку : наказ Міністерства фінансів України від 

16.07.2019 № 308. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1054-19#Text.  

53. Про затвердження форм податкових декларацій платника єдиного 

податку : наказ Міністерства фінансів України від 19.06.2015 № 578. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0799-15#Text.  
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54. Про затвердження форми Податкової декларації з податку на 

прибуток підприємств : наказ Міністерства фінансів України від 20.10.2015 

№ 897 (у ред. наказу Міністерства фінансів України від 28.04.2017 № 467). 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1415-15#Text.  

55. Про затвердження форми податкової декларації про майновий 

стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про 

майновий стан і доходи : наказ Міністерства фінансів України від 02.10.2015 

№ 859. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1298-15#Text.  

56. Про затвердження форми податкової накладної та Порядку 

заповнення податкової накладної : затв. наказом Міністерства фінансів 

України від 31.12.2015 № 1307. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#n20.  

57. Про затвердження форм та Порядку заповнення і подання 

податкової звітності з податку на додану вартість : затв. наказом Міністерства 

фінансів України від 28.01.2016 № 21 (у ред. наказу Міністерства фінансів 

України від 01.03.2021 № 131). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0159-

16#Text.  

58. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування : Закон України від 08.07.2010 № 2464-VI. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17#Text.  

59. Про місцеве самоврядування в Україні : Закон України від 

21.05.1997 № 280/97-ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-

вр#Text.  

60. Про фінансову реструктуризацію : Закон України від 14.06.2016 № 

1414-VIІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1414-19#Text.  
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